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Acest material a fost elaborat de către Centrul Programelor Europene și are scop strict informativ și caracter general, informațiile cuprinse
reprezintă un sumar al apelurilor care fac obiectul activității CPE, existente în luna octombrie.
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PDD - Îmbunătățirea ecosistemelor degradate - proiecte noi

PR Vest - Sprijin pentru modernizarea grădinițelor

PR Vest - Sprijin pentru modernizarea școlilor și a liceelor

PNSI - Prevenirea criminalității și radicalizării, protejarea și sprijinirea
martorilor, denunțătorilor și victimelor infracționalității

PNSI - Programe de instruire, formare, exerciții, schimb de
experiență și de bune practici în materie de aplicare a legii, inclusiv
cu țările terțe și alți actori relevanți

Interreg România-Bulgaria

Apeluri de proiecte finanțate prin CERV-2025-EQUAL

Interreg VI-A NEXT HUSKROUA

https://fondurieuropene.centre.ubbcluj.ro/


Apelul de propuneri abordează 6 priorități, însă cererea de finanțare trebuie să vizeze o singură
prioritate.

Prioritatea 1 - discrimination and racism (CERV-2025-EQUAL-RACI-DISC -0.15 - 0.75 M EUR)

Subprioritatea 2.1 – antisemitism (CERV-2025-EQUAL-ANTISEMITISM - 0.1 - 0.5 M EUR)

Subprioritatea 2.2 – antisemitism (CERV-2025-EQUAL-ANTISEMITISM - 0.1 - 0.5 M EUR)

Subprioritatea 3.1 – anti-Muslim hatred  (CERV-2025-EQUAL-ANTIMUSLIM - 0.1 - 0.5 M EUR)

Subprioritatea 3.2 – anti-Muslim hatred (CERV-2025-EQUAL-ANTIMUSLIM - 0.1 - 0.5 M EUR)

Prioritatea 4 – diversity management (CERV-2025-EQUAL-DIVERSITYMGT- 0.15 - 0.75 M EUR)

Prioritatea 5 - LGBTIQ (CERV-2025-EQUAL-LGBTIQ- 0.15 - 0.5 M EUR)

Prioritatea 6 – public authorities  (CERV-2025-EQUAL- RESTRICTED - min 0.1 M EUR)

Programul Cetățeni, Egalitate, Drepturi și Valori

EC, EACEA

Apeluri de proiecte finanțate prin CERV-2025-EQUAL

23 October 2025, 17:00 CET

Informații suplimentare despre apel: 

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/docs/2021-2027/cerv/wp-
call/2025/call-fiche_cerv-2025-equal_en.pdf

20,000,000 EUR

*UBB poate fi solicitant sau partener în funcție de prioritate/subprioritate

Rata de cofinanțare a beneficiarului: 
minim 10%
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Proiectul trebuie să contribuie la una sau mai multe dintre următoarele perechi de indicatori:
RCO36-RCR95: RCO36 Infrastructură verde sprijinită în alte scopuri decât adaptarea la schimbările climatice -
RCR95 Populație care are acces la infrastructură verde nouă sau îmbunătățită;
RCO84-RCR104: RCO84 Acțiuni pilot dezvoltate în comun și implementate în cadrul proiectelor - RCR104 Soluții
adoptate sau extinse de către organizații;
PSO3-PSR3: PSO3 Instrumente implementate pentru atenuarea poluării - PSR3 Populația care locuiește în zona
acoperită de instrumentele implementate pentru atenuarea poluării.

Interreg România-Bulgaria

MDLPA 22 octombrie 2025, ora 13:00 EET

Informații suplimentare despre apel: 

https://www.interregviarobg.eu/apeluri-deschise-de-proiect-apelul-5

10,290,721 EUR

Buget
Soft operation: 300,001 - 750,000 EUR
Hard operation: 500,000 - 3,500,000 EUR

Prioritatea 2 – O regiune mai verde, Obiectiv specific 2.7 Creșterea protecției și conservării naturii, a biodiversității și a
infrastructurii verzi, inclusiv în zonele urbane, precum și reducerea tuturor formelor de poluare

Activitățile proiectului trebuie să contribuie la atingerea indicatorilor de realizare și rezultat ai proiectului, precum și
la obiectivele specifice ale proiectului.
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https://www.interregviarobg.eu/apeluri-deschise-de-proiect-apelul-5


Se finanțează:
Prioritatea 1: Cooperare pentru o regiune de frontieră rezistentă și ecologică

Obiectivul Specific 1.1: Adaptarea la schimbările climatice, prevenirea riscurilor
Obiectivul Specific 1.2: Biodiversitate și poluare redusă

Prioritatea 2: Cooperare pentru o regiune de frontieră sănătoasă și atractivă
Obiectivul Specific 2.1: Acces egal la asistență medicală
Obiectivul Specific 2.2: Cultură și turism

Prioritatea 3: Cooperare pentru o regiune de graniță cooperantă
Obiectivul Specific 3.1: Relații armonioase de vecinătate prin cooperare

Interreg VI-A NEXT HUSKROUA

MDLPA

Apelul 2 de proiecte - Interreg VI-A NEXT Ungaria Slovacia România Ucraina

30 noiembrie 2025 și 
15 februarie 2026

Informații suplimentare despre apel: 

https://next.huskroua-cbc.eu/calls/2nd-call-for-proposals/

28,500,000 EUR

Buget:
Proiecte de scară mică (SSP): 70-300K EUR
Proiecte de scară regulată (RSP): 300K- 1,5M EUR

Termene de depunere:
proiecte la scară mică și proiecte normale fără infrastructură – 30 noiembrie 2025, ora 16:00 (EET)
proiecte normale și proiecte mari cu infrastructură – 15 februarie 2026, ora 16:00 (EET).
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Se finanțează:
Echipare/dotare/utilare cu active corporale și necorporale a infrastructurii de învățământ;
Lucrări de adaptare a stării tehnice a infrastructurii;
Construcții noi/ extinderea unităților existente;
Lucrări și activități conexe;
Activități de tipul Fondului Social European Plus (FSE+).

Programul Regional Vest - PR V

ADR V

1. Sprijin pentru modernizarea grădinițelor

15 noiembrie 2025, ora 12:00

Informații suplimentare despre apel: 

https://www.vest.ro/prioritatea-6-regiune-educata-si-atractiva/gradinite
https://www.vest.ro/prioritatea-6-regiune-educata-si-atractiva/scoli

68,130,000 EUR

Buget/proiect:
min. 250,000 EUR
max. 2,500,000 EUR

2. Sprijin pentru modernizarea școlilor și a liceelor

Se finanțează:
Echipare/dotare/utilare cu active corporale și necorporale a infrastructurii de învățământ;
Lucrări de adaptare a stării tehnice a infrastructurii;
Construcții noi;
Lucrări și activități conexe;
Activități de tipul Fondului Social European Plus (FSE+).
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https://www.vest.ro/prioritatea-6-regiune-educata-si-atractiva/gradinite
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AM PDD

PDD/336 - Îmbunătățirea ecosistemelor degradate - proiecte noi

Programul Dezvoltare Durabilă - PDD

19.07.2024-31.12.2025 (PDD/336)

Informații suplimentare despre apel: 
https://mfe.gov.ro/pdd-ghidul-solicitantului-conditii-de-accesare-a-finantarii-pentru-sprijinirea-proiectelor-dedicate-conservarii-
biodiversitatii-pentru-a-indeplini-cerintele-directivelor-de-mediu-proiecte-n/

Se finanțează acțiuni de tip:
C. Îmbunătățirea ecosistemelor degradate prin proiecte, care vizează activități cu potențial de stocare a carbonului (ex.
cursurile râurilor, zone umede, tronsoane degradate de râu, păduri, diversificarea habitatelor riverane), precum și asigurarea
conectivității ecologice.

*UBB poate fi doar partener

Valoare maximă/proiect:
Acțiunea C: 10,000,000 EUR
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Se finanțează:
Proiecte care vizează prevenirea și combaterea radicalizării; 
Proiecte care vizează combaterea celor mai importante amenințări reprezentate de formele grave de
criminalitate și de criminalitatea organizată, în cadrul acțiunilor operaționale EMPACT ale ciclului de politici ale
UE; 
Proiecte care vizează prevenirea și combaterea criminalității informatice, în special exploatarea sexuală online a
copiilor, precum și infracțiunile în care internetul este principala platformă pentru colectarea de probe;  
Proiecte care vizează îmbunătățirea securității și rezilienței infrastructurii critice.

Programul Național Securitate Internă

AM MAI

Prevenirea criminalității și radicalizării, protejarea și sprijinirea martorilor, denunțătorilor și victimelor infracționalității

24 februarie 2026

Informații suplimentare despre apel: 

https://fed.mai.gov.ro/8212/lansare-apel-is32b-prevenirea-criminalitatii-si-radicalizarii-protejarea-si-sprijinirea-martorilor-denuntatorilor-
si-victimelor-infractionalitatii/

5.000.000 RON

Buget:
Nu este stabilită o valoare maximă a finanțării.
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Se finanțează:
Proiecte care vizează prevenirea și combaterea radicalizării; 
Proiecte care vizează îmbunătățirea interoperabilității sistemelor de informații ale UE și a sistemelor TIC naționale,
în măsura în care acest lucru este prevăzut de dreptul Uniunii sau al statului membru în cauză; 
Proiecte care vizează combaterea celor mai importante amenințări reprezentate de formele grave de
criminalitate și de criminalitatea organizată, în cadrul acțiunilor operaționale EMPACT ale ciclului de politici ale UE; 
Proiecte care vizează prevenirea și combaterea criminalității informatice, în special exploatarea sexuală online a
copiilor, precum și infracțiunile în care internetul este principala platformă pentru colectarea de probe;
Proiecte care vizează îmbunătățirea securității și rezilienței infrastructurii critice.

Programul Național Securitate Internă

AM MAI

Programe de instruire, formare, exerciții, schimb de experiență și de bune practici în materie de aplicare a legii, inclusiv cu
țările terțe și alți actori relevanți

24 februarie 2026

Informații suplimentare despre apel: 

https://fed.mai.gov.ro/8210/lansare-apel-is31b-programe-de-instruire-formare-exercitii-schimb-de-experienta-si-de-bune-practici-in-
materie-de-aplicare-a-legii-inclusiv-cu-tarile-terte-si-alti-actori-relevanti/

3.000.000 RON

Buget:
Nu este stabilită o valoare maximă a finanțării.
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